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МБОУ СОШ № 28 г. Пензы имени В.О. Ключевского
проводят XI  открытую интегрированную олимпиаду для школьников 

«Гуманитарий XXI века»
Цель мероприятия – актуализация знаний по дисциплинам филологического цикла (русский и иностранные языки, литература), по истории, обществознанию, журналистике; совершенствование системы дополнительного образования по гуманитарному профилю, обеспечивающей формирование у учащихся основ профессиональных знаний; профориентация старшеклассников, содействие становлению активной гражданской позиции у современной молодёжи. 

К участию в Олимпиаде приглашаются учащиеся 8 – 11-х классов образовательных учреждений г. Пензы и Пензенской области.

Олимпиада включает в себя два этапа (тура): 

I.  16 декабря – 26 декабря 2024 г. – выполнение заданий I-го (заочного) тура. 

II. 17 января 2025 г. в 12.00 – II-й (очный) тур. 

Результаты заочного и очного туров будут размещены в социальной сети «Вконтакте» на странице «Абитуриенты истфила // ИФФ ПИ ПГУ Пенза»  http://vk.com/abiturient_iff.  

Задания заочного тура Олимпиады и бланк ответов будут размещены на официальных сайтах историко-филологического факультета Педагогического института имени В. Г. Белинского Пензенского государственного университета http://iff.pnzgu.ru и МБОУ СОШ № 28 г. Пензы имени В.О. Ключевского school28@guoedu.ru 16 декабря 2024 г. Участники, правильно выполнившие более 50 % заданий заочного тура, будут допущены к участию во II-м туре.
Заявки на участие и заполненные бланки ответов просьба направлять в МБОУ СОШ № 28 г. Пензы имени В.О. Ключевского по e-mail: school28@guoedu.ru
Поощрение участников

Положением об Олимпиаде предусмотрены следующие формы поощрения:

– дипломы победителей и призеров (участников, занявших I, II и III места);

– сертификаты участников Олимпиады.
Отдельными файлами к информационному письму прикреплены задания I (заочного) тура, Положение о проведении Олимпиады и бланк ответов (в который входит заявка). 

В заявке на участие в XI открытой интегрированной олимпиаде для школьников «Гуманитарий XXI века» указываются следующие сведения:

1. Фамилия, имя, отчество участника.
2. Класс, номер и название образовательного учреждения.
3. Контактный телефон и электронный адрес.
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